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ФЕДЕРАЛЬНАЯ   АНТИМОНОПОЛЬНАЯ   СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ 
Федеральной антимонопольной службы по Омской области
пр-кт  К. Маркса, 12 А, г. Омск, 644010,  e-mail: to55@fas.gov.ru                               тел. (3812) 32-06-96, факс (3812) 32-06-96
Решение № 03-10.1/274-2012
о признании жалобы частично обоснованной
	26 сентября 2012 г.
	г. Омск


Комиссия Омского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов на территории Омской области (далее - Комиссия) в составе:

Шмаковой Т.П. -  заместителя руководителя Управления, Председателя Комиссии;

Иванченко О.И. – начальника отдела контроля размещения государственного заказа, заместителя Председателя Комиссии;

Шевченко А.Н. – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля размещения государственного заказа, члена Комиссии;

Кусановой Ш.М. – главного специалиста-эксперта отдела контроля размещения государственного заказа, члена Комиссии;

Алексиной А.П. – главного специалиста-эксперта отдела контроля размещения государственного заказа, члена Комиссии,

рассмотрев жалобу ООО «Корпорация «Прогресс» (далее – Заявитель, Общество) на действия БУЗОО «Клиническая психиатрическая больница имени Н.Н. Солодникова» (далее – Заказчик) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения гражданско-правового договора на выполнение работ по капитальному ремонту помещений пищеблока БУЗОО «КПБ им. Н.Н. Солодникова», расположенного по адресу: г. Омск, ул. Куйбышева, 26 (извещение № 0352200032612000223) (далее – аукцион),

в присутствии <…>,
УСТАНОВИЛА:

1. В  Омское  УФАС  России  поступила жалоба Заявителя (вх. № 10691 от 20.09.2012), в которой указано, что Заказчик нарушил требования Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон «О размещении заказов»), неправомерно включив в документацию об аукционе не предусмотренное законодательством о размещении заказов требование о представлении участниками размещения заказа свидетельства, выданного саморегулируемой организацией о допуске к работам по организации строительства.
При этом Заявитель утверждает следующее:
1) требование Градостроительного кодекса Российской Федерации о наличии у участников размещения заказа свидетельства, выданного саморегулируемой организацией на проведение капитального ремонта не распространяется;

2) ни одна из работ, указанных в техническом задании, не попадает в перечень, утвержденный Приказом Минрегиона Российской Федерации от 30.12.2009 № 624.  

2. На запрос Омского УФАС России (исх. № 03-5591 от 21.09.2012) Заказчиком были представлены материалы открытого аукциона (вх. № 10915 от 25.09.2012).

Из представленных материалов открытого аукциона и информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) следует, что 12.09.2012 на указанном сайте Заказчик разместил извещение о проведении открытого аукциона и документацию об открытом аукционе.

Из протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе от 21.09.2012 следует, что поступило четырнадцать заявок, одному участнику размещения заказа отказано в допуске к участию в аукционе.
Согласно протоколу проведения аукциона от 24.09.2012 в аукционе принял участие единственный участник размещения заказа с заявкой № 5.

3. Рассмотрев настоящую жалобу, представленные материалы, Комиссия признала жалобу частично обоснованной, исходя из следующего.
Частью 5 статьи 41.6 Федерального закона «О размещении заказов» установлено, что документация об открытом аукционе в электронной форме наряду с предусмотренными частями 3 и 4 настоящей статьи сведениями должна содержать требования к участникам размещения заказа, установленные в соответствии со статьей 11 настоящего Федерального закона.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 11 настоящего Федерального закона участник размещения заказа должен соответствовать требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом торгов, а также на основании требований пункта 2 части 6 статьи 41.8 Федерального закона «О размещении заказов», должен представить в составе второй части заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме копии документов, подтверждающих соответствие участника размещения заказа требованию, установленному пунктом 1 части 1 статьи 11 настоящего Федерального закона, в случае, если в соответствии с законодательством Российской Федерации установлены требования к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, которые являются предметом аукциона, и такие требования предусмотрены документацией об аукционе.

В соответствии с частью 3.1 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - ГрК РФ) в случае, если работы по организации строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства (далее - работы по организации строительства) включены в указанный в части 4 статьи 55.8 настоящего Кодекса перечень, лицо, осуществляющее строительство такого объекта капитального строительства, должно иметь выданное саморегулируемой организацией свидетельство о допуске к работам по организации строительства.

В соответствии с частью 4 статьи 55.8 ГрК РФ приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 № 624 утвержден Перечень видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее - Перечень).

Пунктом 2 части 1.2 раздела 1 документации об аукционе установлено требование об обязательном представлении участниками размещения заказа во второй части заявки на участие в аукционе «копии документов, подтверждающих соответствие участника размещения заказа требованию, установленному пунктом 1 части 1 статьи 11 Федерального закона к лицам осуществляющих выполнение работ, являющихся предметом открытого аукциона в электронной форме: копия свидетельства о членстве в СРО в области строительства с допуском к работам по организации строительства».

Изучив документацию об аукционе, Комиссия установила, что Приложение № 1 «Техническое задание» к документации об аукционе не содержит видов работ, включенных в Перечень. 
Таким образом, требование о представлении участниками размещения заказа копии свидетельства о членстве в СРО неправомерно и приводит к нарушению пункта 1 части 1 статьи 11 и части 5 статьи 41.6 «Федерального закона о размещении заказов».
Вместе с тем, Комиссия не согласна с доводом Заявителя о том, что требование ГрК РФ о наличии у участников размещения заказа свидетельства, выданного саморегулируемой организацией на проведение капитального ремонта не распространяется.
Данное требование установлено частью 3.1 статьи  52 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
4. При рассмотрении жалобы Комиссия не ограничена ее доводами, в силу пункта 3.32 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, оператора электронной площадки при размещении заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, в том числе при размещении заказа на энергосервис, для государственных и муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений, утвержденного приказом  ФАС России от 24.07.2012 № 498, зарегистрированного в Минюсте России 01.08.2012 № 25073 (далее - Административный регламент), проверяет размещение заказа в полном объеме. 

В результате проведения внеплановой проверки в соответствии с частью 5 статьи 17 Федерального закона «О размещении заказов» иных нарушений законодательства о размещении заказов не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь частью 6 статьи 60 Федерального закона «О размещении заказов», пунктом 5.6 Положения о территориальном  органе  Федеральной  антимонопольной  службы, утвержденного приказом Федеральной антимонопольной службы от 26.01.2011 № 30,  зарегистрированного в Минюсте РФ 21.03.2011 № 20204, пунктами 3.35 и 3.37 Административного регламента, Комиссия

Р Е Ш И Л А:

1. Признать частично обоснованной жалобу ООО «Корпорация «Прогресс» на действия БУЗОО «Клиническая психиатрическая больница имени Н.Н. Солодникова» при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения гражданско-правового договора на выполнение работ по капитальному ремонту помещений пищеблока БУЗОО «КПБ им. Н.Н. Солодникова», расположенного по адресу: г. Омск, ул. Куйбышева, 26, при этом признать обоснованным довод жалобы о неправомерном включении в документацию об аукционе требований к участникам размещения заказа, не предусмотренных законодательством о размещении заказов.

2. Признать в действиях БУЗОО «Клиническая психиатрическая больница имени Н.Н. Солодникова» нарушение требований пункта 1 части 1 статьи 11, части 5 статьи 41.6 Федерального закона «О размещении заказов».
3. В соответствии с частью 9 статьи 17 Федерального закона «О размещении заказов» выдать БУЗОО «Клиническая психиатрическая больница имени Н.Н. Солодникова» предписание об устранении нарушений законодательства о размещении заказов. 

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

	Председатель Комиссии
	Т.П.Шмакова

	Заместитель Председателя Комиссии
	О.И.Иванченко

	Члены Комиссии:
	А.Н Шевченко

	
	Ш.М.Кусанова

	
	А.П.Алексина


